

一周天气预览

星期一 2月24日



多云转阴 0℃~9℃

星期二 2月25日



阴 2℃~15℃

星期三 2月26日



阴转晴 4℃~15℃

星期四 2月27日



晴 7℃~22℃

星期五 2月28日



多云转小雨 9℃~26℃

星期六 3月1日



小雨 12℃~26℃

星期日 3月2日



小雨 6℃~10℃

信阳市气象台2月23日17时发布

超20℃! 气温一路走高迎“燕归来”

本报记者 张方志

时光匆匆走啊走，不曾为谁而停留。转眼间，新一轮的二十四节气已经过了两个。西伯利亚的冷空气无论再怎么留恋“神州”，但终究还是要收缩退守。于是乎，豫南大地正在萌动滚滚春潮，而本周气温也将一路走高。

上周是“七九”的“主战场”，漫长的“数九寒冬”终于快走到了尽头。不过，信阳大地却乍暖还寒。太阳公公在多云的打

压下，明显有点“力不从心”，我市气温自然“情绪不高”，周最高气温只有13℃，最低气温更是低至7℃，仿佛又回到了“那年冬天”。

其实，与“三月还有倒春寒”相比，“七九”遇低温并不反常。不是东风压倒北风，就是北风压倒东风，晴雨更替，冷暖相替，这就是冬春季交替的特征。

如果说“七九”时的冷风余威尚在，那么“八九”时的暖意将更深一层。上周六开始，“八九”正式来

临，而本周将是“八九”的主阵地。“燕归来”的“八九”之时，春意自然会更浓一层，气温整体上也呈现上升趋势。

根据信阳市气象局发布的天气预报显示，本周我市将主打晴好天气，气温也将一改上周的“萎靡不振”，并从今天开始稳步回升。到了周三，全市气温更是提升加速度，将一路飙升，周最高气温有望突破20℃！届时，我们将体会到“静坐已觉春意暖，徐行犹感汗湿衫”的暖热感觉。

晴好升温日 正是探春时

本报记者 张方志

春有百花秋有月，夏有凉风冬有雪。每个季节有每个季节的特点，每个季节有每个季节的美好。如果你是春季的“忠实粉丝”，且想提前与她来个亲密接触，那么本周的信阳天气很适合。

按照季节的分界来掐算，当下仍是“数九”天，真正的春天并未到来。但是，已是“八九”的时节，春意确在萌发。本周，我市主打晴好天气，气温也会一路走高，春天的回归将是“一步一个脚印儿”，你想探一探她的气息吗？

探春，最好的方式就是走向近郊、融入自然，来一场开开心心的游山玩水。游山，对信阳市民来

说，易如反掌，因为城东有雷山，城南有龟山，城西有贤山。倘若游山探春，这三山是绝佳去处。当此之时，春山尚空，但无论攀爬哪座山，你定能感受到空气里的春风气息，也定能看得见草木之上那些已等不及萌发的嫩芽，这些嫩芽就是春天的气息。

玩水，对信阳市民来说，唾手可得。因为浉河穿城而过，城北有北湖，再远一点儿还有出山店水库。浉河是申城信阳的灵气之地，也是探寻申城信阳季节转换的绝佳之地。想一步踏进浉河探春，那就不妨在午后步入沿河栈道。与浉水“零距离”接触，你定会感受到水汽中那股独属于春

天的气息。对了，浉河两岸也将有春的身影，盛开的梅花、抽芽的垂柳。

想“行而远”玩水探春，那就去出山店水库库畔的星宿川沙滩营地吧！夏秋冬的星宿川你或许去过，但春味儿的星宿川你绝对没见过，因为这是星宿川的第一个春天。所以，提前去见证一下星宿川的第一春，顺便去出山店水库感受一下“面朝大海”的旷达岂不妙哉！

当然，探春也可以不出城区。去青年营地吧，感受草儿萌发抽芽的勃勃生机；去百花园吧，体验少年奔跑放纸鸢的蓬勃朝气……

总之，晴好升温日，正是探春时。你，还在等什么？